



Dr Sváb János Életmű Díjat kapott a Magyar Felvonó Szövetség Elnökségének teljes egyetértésével, a felvonóiparban ledolgozott 45 éves munkásságáért, az alap-, közép-és felsőfokú szakmai képzésben végzett oktatói tevékenységért :

B é r c e s G é z a

Életútja címszavakban:

- Középiskoláját mint gépipari technikus fejezte be a Bp.-i Landler Jenő Gépipari Technikumban 1960-ban.
- Mint kezdő technikus első munkahelye, mint tervező 1960-61 ben a Magyar Felvonógyár.
- 1961-ben felvételt nyert a BME Villamosmérnöki Kar Erősáramú Szak nappali tagozatára.
- 1966-ban már mérnöki diplomával a zsebében jelentkezett ismét a Magyar Felvonógyárban, melyet időközben –összevonások miatt – átkereszteltek Hajtómű és Felvonógyárrá. Itt mint villamos tervező, majd gyártmány fejlesztői beosztásban dolgozott és keze munkássága eredményeként születtek meg a HAFE egy- és kétsebességes, egy- és több utasításos típus vezérlései, melyek a mai napig a relés vezérlések körében ismertek, alkalmazottak és a szakmai oktatás alapjait képezik.
- 1971-ben indult be a Ganz MÁVAG keretein belül a felvonó licenc vásárlás előkészítése, majd megvalósítása. Bérces Géza kezdetektől részt vett ebben a munkában először mint fejlesztési csoportvezető, később osztályvezetői minőségben. A Schindler licenc felvonók honosítása, gyártásának beindítása rendkívüli lökést adott a hazai felvonógyártás fejlődésének. Ma már csak

irigykedve gondolunk vissza az akkori évi 1000 db felvonó gyártásra, ahol ő 1985-től már főkonstruktörként dolgozott.

- 1988-tól a Gép- és Felvonószerelő Vállalatnál a villamos tervezés vezetője. Amikor 1990-ben megalakult az OTIS Felvonó kft, ő lett a villamos tervezés vezetője. Az osztályt, ahol ő először csak a villamos tervezést, később az egész osztályt irányította Eladást támogató osztálynak hívták. Az elnevezésben benne van, itt nem csak tervezni, fejleszteni kellett, de támogatni a gyártást, szerelést és az eladókat a felmerült szakmai kérdések megválaszolásában. Ez a tevékenység igen testreszabott volt számára. Oly annyira, hogy amikor 2004-ben kérte nyugdíjazását, még további öt évig segítette kollégáit tudásával és nagy tapasztalatával.
- Tekintettel arra, hogy egész munkásságát áthatotta a műszaki szabályozás, nagyon hatékonyan vett részt mindig a hazai és a nemzetközi szabványok, rendeletek előkészítésében, módosításában, illetve adott segítséget azok értelmezésében. Nem véletlen ezek után az sem, hogy ma rész munkaidőben még mindig dolgozik és segíti az ÉMI Nonprofit kft Felvonó- és Mozcólépcső Felügyelet munkáját.
- Halk szavú és pontos megközelítéssel tudja véleményét kifejezni, és a nagyképűség jelit soha sem lehetett vélemény nyilvánításában, oktatói munkásságában felfedezni. Tíz éven keresztül óraadó tanárként tanította a felvonó vezérléseket a Pollack Mihály Műszaki Főiskolán Pécsen, vállalva a rendszeres utazással járó többlet nehézségeket. Ma nincs az a szakmabeli ember, legyen szó szerelőről vagy mérnökről, aki őt ne ismerné és akihez ő nem baráti közvetlenséggel viszonyult volna. Számos szakkönyv, jegyzet szerzője illetve társszerzőjeként járult hozzá a hazai felvonós szakma fejlesztéséhez.

Kedves Géza! Köszönjük mindazt, amit kaptunk Tőled és amíg lehet szeretnénk támogatásodra számot tartani.

Gratulálunk a kiérdemelt Dr Sváb János Díjhoz.

Apatini Kornél
Elnök
Magyar Felvonó Szövetség